

青岛申办世预赛国足主场赛事

11月25日,青岛正式向中国足协提出申请,希望承办2024年6月6日中国队主场与泰国队的世界杯预选赛亚洲区小组赛的比赛。如果这项国际A级赛事申办成功,青岛这座足球城将迎来史上最高级别的足球赛事。

除了青岛之外,还有多座城市也提出了国字号球队的主场申请。不过面对激烈竞争,青岛优势还是很明显的。首先是足球底蕴深厚。今年青岛职业足球取得了历史性突破,随着西海岸队冲超成功,足球城将在明年中超联赛中拥有两支顶级联赛的球队,而西海岸女足冲甲成功,红狮有望递补中甲,使得青岛职业足球焕发出新的活力。其次是“高配”的硬件让青岛承办高规格赛事“底气十足”。青岛青春足球场作为能够容纳五万人的专业足球场今年投入使用,青岛海牛队的2023赛季中超和足协杯比赛均在这里举办,现场观赛总人数超过30万人次。在国际赛事方面,这座球场不仅在11月承办了青岛海牛队与巴拿马国家队的一场国际B级赛事,还在9月承办了东亚U15青少年锦标赛的决赛,中国队点球战胜日本队最终捧起冠军奖杯,堪称中国足球的福地。完善的比赛场地等基础设施和深厚的足球底蕴受到了各方好评,也为青岛承办高规格赛事提供了有力保障。

青春足球场“国际首秀”很惊艳

11月10日晚的青岛,寒风瑟瑟,6℃的气温让不少市民都穿上了羽绒服,不过当晚的青岛青春足球场却人声鼎沸,旗帜飘扬。在现场29675名球迷的见证下,2023美洲队中国行·青岛赛区巴拿马国家队VS青岛海牛队国际友谊赛圆满落下帷幕,最终巴拿马国家队上下半场各进1球,2:0力克青岛海牛队获得胜利。

本次比赛为国际B级比赛,也是近十年来在青岛本土举行的最高级别的国际足球赛事。巴拿马国家队在最新一期的国际足联排名中位列第44位,在中北美洲地区仅次于美国队和墨西哥队,排名区域第三。明年3月份,因为美国队、加拿大队和墨西哥队以东道主身份直接晋级,巴拿马队即将与同区的其他对手一起争夺2026年世界杯足球赛北美及加勒比地区3个直接晋级名额和2个附加赛名额。而青岛海牛队作为一支国内地方球队敢于接受巴拿马国家队的挑战,本身就代表了青岛足球的实力和底蕴。

青岛青春足球场作为本场国际B级比赛的举办地,今年4月8日正式竣工并完成交付,是山东省首座5万座的专业足球场,其设计灵感因海而来,取意“跃动海浪”,外立面由上下穿梭、飘逸流动的转折曲线勾勒,犹如海风轻抚过后的层层海浪,跃动的形态呼应了青岛优美的自然海岸风光,彰显了青岛开放、现代、活力、时尚的城市气质。经过2023赛季中国职业足球超级联赛的洗礼,已经成为青岛市又一张“城市名片”。而巴拿马国家队VS青岛海牛队的比赛是青春足球场的“国际首秀”,这场“牛马大战”向拉美地区多个国家进行了转播,青岛足球和球迷的精神面貌也同步展示在国际舞台上。

成功举办了这场国际B级比赛,青岛青春足球场也在这场“国际首秀”中表现惊艳。今年9月青岛又高质量完成由中国、日本、韩国等9个国家和地区参与的2023东亚足联U15男足锦标赛承办工作,这就增强了青岛申办国际顶级足球赛事的信心。到2025年,青岛要成为足球对外交流合作桥头堡,将青岛的足球之城名片擦得更亮,充分发挥青岛地缘优势和足球底蕴,畅通与日本、韩国、德国、西班牙、巴西、乌拉圭等足球发达国家及上合组织成员国的合作渠道,开辟足球文化观光专属线路,集聚国际足球赛事、著名足球品牌、优秀职业球员等高端优势资源,发挥青岛足球国际交流重要窗口和桥梁作用。

11月25日,青岛正式向中国足协提出申办世预赛国足对阵泰国的主场比赛;11月10日晚,作为国际B级赛事的巴拿马国家队与青岛海牛队国际足球邀请赛在青岛青春足球场成功举行;多项全国顶级赛事“纷至沓来”,使青岛全年精彩赛事不断。这些重量级赛事的举办正擦亮青岛体育名片,加快我市打造“赛事名城”的步伐。

赛事名城再下一城

青岛全力申办世预赛国足对阵泰国主场场比赛

国字号大赛纷至沓来



青春足球场成功举办巴拿马国家队对阵青岛海牛队的比赛。

国字号大赛争相“垂青”纷至沓来

在建设国家体育赛事中心方面,青岛一直致力于申办创办更多国际国内高水平体育赛事,今年多项国家级赛事先后在青岛举办。

3月底,为期6天的2023年全国春季游泳锦标赛在青岛落下帷幕。

4月6日至8日,2023年全国蹦床锦标赛在青岛举办,这是国信体育馆第二次承办全国蹦床锦标赛。

4月12日至13日,2022/2023赛季全国花样滑冰冠军赛在青岛国信体育中心国信滑冰场成功举办。

4月13日至19日,2023年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)在青岛市全民健身中心成功举办。

5月12日至17日,2023年全国



2.9万多名岛城球迷现场观看“牛马大战”。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰
图片均为资料图片



青春足球场已经成为青岛又一张名片。